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Sommeren kommer ? 
Den første del av året har vist en fin utvikling for 
selskapet. Den stabile kundemassen vi har viser at 
medlemmene våre har tro på selskapet.  
 
Fiskeriene i første halvdel av 2010 har nok vært 
preget av lave priser på store deler av fangstene. 
Selv med økte torskekvoter og tilleggskvote for 
enkelte vil de fleste merke en nedgang i de samlede 
inntektene. Men vi må ha tro på at fremtiden blir 
lysere. I pelagisk sektor har utviklingen vært 
noenlunde stabil siste år. 
Også for frakteflåten er utviklingen stabil. I 
oppdrettssektoren er det fortsatt gode priser og 
stabil produksjon. 
 
Bud og Hustad Forsikring har så langt i 2010 økt 
sin markedsandel. Dette tar vi som en bekreftelse på 
at det gjensidige forsikringssystemet som vi står for 
er det beste.  
 
Generalforsamlingen for året 2009 
Selskapets 99. ordinære generalforsamling ble holdt 
i Kristiansund den 16. april 2010. Der møtte 16 
medlemmer som representerte 29 stemmer. 
Følgende personer er valgt som selskapets 
tillitsvalgte etter generalforsamlingen: 
 
Styret: 
Georg Iversen, Fræna (styreleder) 
Hans Ole Inderhaug, Fræna (nestleder) 
Einar Eidshaug, Ottersøya 
Lars Erik Hopmark, Smøla 
Ingmund Pedersen, Fræna 
Egil Berge, Frøya 
Jostein Nerland (ansattes representant) 
 

 
( Einar Eidshaug, nyvalgt styremedlem på årets 

generalforsamlin,  foto: Ytringen). 
 
Svein Solheim gikk ut av styret på årets 
generalforsamling etter å ha oppnådd maks. 
funksjonstid på 10 år. Svein Solheim har vært 
styremedlem i perioden 1995 til 1999 og 2000 til 
2010. Vi takker Svein for innsatsen. 
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Varamedlemmer til styret: 
1. Torkil Hopmark, Smøla 
2. Kurt Åge Ellingvåg, Averøy 
3. Frode Janbu, Fræna 
4. Bernt Ulsund, Rørvik 

Tormod Mahle (ansattes vararep.) 
 
Kontrollkomiteen: 
Knut Arne Teistklub, Eide 
Per Arnt Inderhaug, Fræna 
Bodvar Åsbø. Fræna 
 
Varamedlem til kontrollkomiteen: 
John Rindarøy, Aukra 
 
Valgkomiteen: 
Helge Aukan, Aure 
Ståle Vidar Gjerde, Fræna 
Dagfinn Skarsvåg, Frøya 
 
Varamedlemmer til valgkomiteen: 
Kåre Hoksnes, Aukra 
Rune Janbu, Fræna 
Edvin Paulsen, Frøya 
 

 
 

(Trygve Skotheimsvik fikk sammen Kåre B. Fure og Einar 
Bergseth overrakt blomster på generalforsamlingen for å ha 

deltatt på de fleste møtene de siste 20 årene). 
 
Styrets leder takket de fremmøtte samt  
medlemmene, styret og de ansatte for innsatsen i 
året som hadde gått. 
 
Regnskapet 1. kvartal 2010. 
Regnskapet for 1. kvartal 2010 viser et resultat på 
kr 1 722 147,-. Dette er kr 802 000,- bedre enn 
budsjettert. Dette skyldes et relativt godt resultat på  
teknisk drift.   



15 % premierabatt til medlemmene ! 
De strategiske valgene som Bud og Hustad 
Forsikring har gjennomført de senere år har gitt 
betydelig økte inntekter, samt at kostnadene har 
blitt redusert. Det er på denne måten at Bud og 
Hustad Forsikring greier å holde en markedsmessig 
premie, i tillegg til at vi kan gi premierabatt til våre 
medlemmer.  
 
I 1. premietermin for 2010 fikk alle våre 
medlemmer godskrevet og fratrukket 15 % 
premierabatt av all innbetalt premie i 2009. 
 
 
Med unntak a og Hustad 
Forsikring tilbakeført premierabatt til våre 
medlemmer siden 1984. Samlet har selskapet 
tilbakeført ca. 80 millioner i løpet av disse årene. 
Nå n ser på de store tilbakebetalingene, kan en 
med stolthet fremheve at det er en stor 
medlemsfordel å ha sine forsikringer i Bud og 
Hustad Forsikring. 

v ett år (2002) har Bud 
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Diagrammet viser tilbakebetalingene gjennom alle 
disse årene. 
 
NorFishing 2010 
Vi skal også delta på årets fiskerimesse i 
Trondheim som skal foregå i perioden 17/8 – 20/8. 
På disse messene har vi hatt veldig godt besøk fra 
våre medlemmer og det har vært en fin anledning 
for oss å treffe mange av dere. 
 
På årets fiskerimesse vil vi ha fellesstand sammen 
med våre samarbeidspartnere i Gjensidige 
Forsikring, Havtrygd Forsikring og Nordlys 
Forsikring. I tillegg vil vi være plassert i nærheten 
av standen til Norges Fiskarlag. 
 

Du vil finne oss i : 
D-hallen på stand nr. 318. 

 

 
 
Utover dette vil messedeltagelsen vår være som før 
og vi håper at flest mulig av våre medlemmer tar 
turen innom. Vi sender også ut nærmere 
informasjon om dette sammen med invitasjonskort 
senere. 
 
Under årets fiskerimesse blir det også arrangert 
frokost-møte en av dagene. Invitasjoner blir utsendt 
senere. 

9,7 % utbytte fra Gjensidige Forsikring ! 
De fleste av våre medlemmer har siste tiden mottatt 
brev fra Gjensidige Forsikring med en hyggelig 
melding om at de får ta del i selskapets utdeling av 
utbytte for 2009. 
 
Som et ledd i vårt samarbeid med Gjensidige 
Forsikring avgir vi en del av våre risiki som 
koassuranse. Den del av premien som tilsvarer den 
avgitte risikoen blir med som andel ved utbetaling 
av utbytte. Dette gjelder alle typer forsikring som 
medlemmene har hos oss. 
 
Gjensidige Forsikring utbetaler 9,7 % i utbytte for 
2009 av denne premien. Sammen med 15 % 
premierabatt fra oss blir det i år tilbakeført 
betydelige beløp til våre medlemmer. 
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I budsjettarbeidet i et forsikringsselskap må en  
naturligvis ta høyde for skadeutbetalingene. 
Denne kostnaden vil normalt være den største 
utgiftsposten. Denne kostnaden kjenner vi ikke før 
året er avsluttet og dessuten vil enkelte skadesaker 
kunne gi et visst etterslep. 
 
I de medlemseide forsikringsselskapene har du 
likevel en unik trygghet for at eventuelt for mye 
innbetalt premie blir tilbakeført til medlemmene i 
form av premierabatt eller utbytte. 
 
Bud og Hustad Forsikring 100 års jubileum. 
Selskapet ble stiftet den 3. desember 1910. Arbeidet 
med å utgi en jubileumsbok er godt i gang. Vi 
kommer også til å markere jubileumet bl.a. i 
forbindelse med høstens informasjonsmøter. 
 
Samarbeidet med Gjensidige Forsikring. 
Med virkning fra 1/1 -2010 har vi inngått 
hovedavtale med Gjensidige Forsikring BA. 
Dette kommer som en naturlig utvikling av 
samarbeidsavtalen vi har hatt siden 2007.  
 
Fra før har samarbeidet i grove trekk omhandlet  
koassuranse for våre medlemmer, samarbeid om 
skadeforebyggende tiltak, samt at Bud og Hustad 
Forsikring har hatt hovedansvar for forsikring av 
fiskefartøyer. 
I neste fase vil vi ha et tettere samarbeid også når 
det gjelder markedsføring samt at vi får anledning 
til å selge/formidle alle forsikringsproduktene som 
Gjensidige Forsikring har i sitt produktspekter til 
våre medlemmer. 
 
Etter en viss opplæringsfase vil våre ansatte aktivt 
selge de omtalte produktene til våre medlemmer. 
 
Dette tror vi skal bli et bra konsept når våre 
medlemmer kan forholde seg til en og samme 
kontaktperson for alle sine forsikringsdekninger.  
 
I tillegg vil vi også bidra til å videreutvikle det 
viktige samarbeidet med Norges Fiskarlag slik at 
medlemsfordelene når det gjelder forsikring skal bli 
best mulig. 
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Overlevering av nybygg. Informasjonsmøter høsten 2010. 
Vi benytter anledningen til å gratulere følgende 
rederi med overleverte nybygg siden forrige 
medlemsavis : 

Også i år vil vi arrangere informasjonsmøte for våre 
medlemmer. Konseptet med samarbeid med 
Fiskarlaget Midt-Norge, Norges Råfisklag og senest 
Sjøfartsdirektoratet har gitt mange og positive 
tilbakemeldinger. 

 
"Astrid"  KB Dykkertjenester AS, Rørvik  
”Julie”  Emilsen Fisk AS, Rørvik Vi kommer tilbake med informasjon om tid og sted 

for møtene når det nærmer seg. ”Edna Synnøve” Uttian Fiskeriselskap AS, Frøya 
”Erlend” Vikna Sjøfarm AS, Rørvik  

Skadeforebyggende tiltak 2010. ”Vida”  SinkabergHansen AS, Rørvik 
”Heidi” Ditlefsen Fiskeriselskap AS, 

Tr.heim 
Vi forsetter vårt skadeforebyggende arbeid med 
samme vekt på skadeforebyggende tiltak. 

”Darth Vader” Transmar AS, Hitra  
”Steinsjø XXXII”Steinsjø AS, Hitra Som vi har omtalt tidligere, har vi innført et økt 

tilskudd for de av våre medlemmer som monterer 
AIS – type A. Dette tilskuddet er på kr. 7 500,- pr. 
fartøy. 

”Bergen” Remøy Management AS, Herøy 
”Tustnatind” Arild Sørvik, Tustna 
”Roms” Romsdalsfisk AS, Aukra 
”Tavern III” Trondheim Havn KF, Tr.heim  

Vi gir tilskudd til følgende skadeforebyggende 
tiltak i 2010: 

”Frida”  Frida M-7-MD DA, Midsund 
”Anna Marie” Magne Olav Haugen, Hitra 

 Oljeanalyse på fartøy med maskindekning, 
kr. 3 000,- pr. fartøy 

”Frøyværing” Brødrene Dragsnes AS, Frøya 
 

 Alarmoverføring til mobiltelefon, inntil  
kr. 6 000,- pr. fartøy 

 

 AIS, inntil kr. 7 500,- pr. fartøy for A-
versjon og inntil kr. 5 000,- pr. fartøy for B-
versjon.  

 Jernkjøl på tre- og plastbåter, tilskudd etter 
lengde på fartøy 

 Regatta Fisherman, kr. 833,- pr. sett 
 
For mer informasjon om skadeforebyggende tiltak, 
se vår hjemmeside. 

(”Edna Synnøve” overlevert fra verftet i juli 2009) 
 

Ansvarlig redaktør :  
adm.dir. Palmer Sjåholm 

 
 



Vi benytter anledningen til å presentere noen av fartøyene 
som er forsikret hos oss. 

 

 
"Kongsfjord”  foto : Bjørn Owe Hjelle 

 

 
”Titran” foto : rederiet 

 
"Solheim Junior" foto : verftet 

 

”Nornen", foto : B. A. Krohn Johansen

 
 
 

BUD OG HUSTAD FORSIKRING
 
KONTOR, Assuranseveien 7, 6430 BUD 
Telefonnr.: 71 26 67 00 
Telefaksnr.: 71 26 67 01 
E-post :  firmapost@budoghustad.no
Hjemmeside : www.budoghustad.no
 
LOKAL REPRESENTANT: 
Vikna, Nærøy og Leka: 
KJELL IVAR SØRØY tlf. 74 39 04 77 
   mob. 918 43 798  
 
STYRELEDER: 
Georg Iversen, Elnesvågen 901 84 407 

UTENOM VANLIG KONTORTID KAN DU 
KONTAKTE FØLGENDE PERSONER: 
   
Hav.sjef: TORMOD MAHLE  915 70 707 
    epost : tm@budoghustad.no 
 
Adm.dir.: PALMER SJÅHOLM 915 70 704 
     epost : ps@budoghustad.no 
 
Markedssjef.: INGVE DRÅGEN 915 70 706 
           epost : id@budoghustad.no 
 
Regn.sjef: JOSTEIN NERLAND 915 70 705 
     epost : jn@budoghustad.no
 
 

 

- Midt-Norges ledende sjøforsikringsselskap – 
I samarbeid med Gjensidige Forsikring BA 
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